



В Сочи следователи выясняют обстоятельства гибели малолетнего в результате нападения медведей

Следственным отделом по Лазаревскому району города Сочи СКР по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело по факту гибели 11-летнего мальчика в результате нападения медведей (ч.1 ст.109 УК РФ).

По данным следствия, вечером 4 августа 2020 года малолетний мальчик находился на участке местности, расположенном на улице Армавирской поселка Дагомыс. Данный земельный участок арендован одной из коммерческих организаций, при этом, руководством фирмы на нем был установлен вольер, в котором содержалось два диких медведя. 11-летний ребенок, через незапертую металлическую калитку внешнего ограждения подошел к вольеру, в результате чего животные напали на мальчика, причинив ему множественные телесные повреждения. На место была вызвана бригада скорой медицинской помощи. Прибывшие врачи констатировали смерть потерпевшего, которая наступила в результате причиненных ему повреждений.

В настоящее время следователем, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, в том числе, правомерности содержания диких животных руководством коммерческой организации, а также соблюдения условий безопасности их содержания. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1488196>